

# A Varios Millones Asciende Hurto Bienes Municipales

A varios millones de colones asciende la defraudación a los bienes de diversas municipalidades del país, bajo la anterior administración edilicia del partido democristiano, afirman directivos del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Según los dirigentes políticos, graves problemas financieros, ad-

ministrativos, legales y sociales se han encontrado en la mayoría de las 179 alcaldías que ganó el partido ARENA en las recientes elecciones.

Sin embargo, añaden, los nuevos jefes edilicios de ARENA tienen como principal objetivo denunciar y enjuiciar cualquier acto ilegal que los anteriores funcionarios muni-

cipales hayan cometido contra los bienes de las comunidades, destacan los informantes.

Detallaron que los principales actos ilegales que se están investigando en los distintos municipios del país son: venta de zonas verdes, compra ilegal de vehículos, gastos ficticios por remodelación y pintura de edificios, otorgamiento de plazas para activistas con sueldos jugosos y creación de plazas falsas para defraudar las arcas edilicias.

"Todos estos hechos delictivos en que están

—Favor pase a la página 27.



**CRISIS ENERGETICA.** Representantes de CEL anunciaron a miembros de ASI que dentro de dos semanas se dejará de racionar la energía si se normaliza el régimen de lluvias. Izq. a derecha: Ing. Roberto Vilanova, Dr. Romeo Majano e Ing. Francisco Trabanino, gerente de CEL.

## PCN Elige Como Candidato Presidencial a Morán C.

En un silencioso cónclave efectuado el lunes, Rafael Morán Castañeda fue nominado por el Consejo Ejecutivo del Partido de Conciliación Nacional (PCN) como su candidato a la Presidencia de la República.

Así lo informan miembros del partido al señalar que la nominación de Morán Castañeda significa un rechazo a la línea socialista que le han impuesto al PCN los directivos

Hugo Carrillo y Porfirio Luis Lagos.

Nuestros informantes aseguran que con un sector conservador reforzado dicho partido —por muchos años en el poder, antes de 1979— pretende salir del peligroso clima en que ha estado sumido en los últimos meses debido a la entrega del PCN, por parte de Carrillo y Lagos, en manos de la derrotada Democracia

—Favor pase a la página 21.

## Mesa Redonda Sobre Reformas a Jurado

Una mesa redonda sobre el Anteproyecto de Reformas a la Fase Plenaria del Proceso Penal y a la Institución del Jurado realizará la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña (CORELESAL), informa el Dr. José Ernesto Criollo, secretario ejecutivo de esa Comisión.

El evento se llevará a cabo el 11 de junio, a partir de las 9 de la mañana, en el local de la sala de jurados del Centro Judicial "David Rosales p.", en la ciudad de San Miguel, y ha sido organizada por CORELESAL y la Asociación de Abogados de

—Favor pase a la página 21.



**CAMBIO DE HORA.** La CEL ha propuesto el adelanto de una hora para aprovechar la luz solar y ahorrar energía, informó en ASI el Cnel. y Lic. Carlos Eduardo Meléndez, de CEL.



**PARO.** Un paro de las gasolineras dentro de 8 ó 10 días si el Ministro de Economía no atiende sus peticiones, anunció don José Antonio Durán, Pdte. de los distribuidores de gasolina.



**PREOCUPA SALARIO MINIMO.** El negativo impacto del nuevo salario mínimo y la búsqueda de medidas compensatorias analizaron los miembros de la Asociación de Productos Derivados del Petróleo, ayer en un hotel capitalino. Izq. a derecha: Sres. José Antonio Durán, Ricardo Molina y Rafael Antonio Cea.

# Industriales Respaldan Adelanto Hora Oficial

Los industriales salvadoreños respaldan la iniciativa de adelantar la hora oficial en sesen-

ta minutos en los próximos tres meses, tomando en consideración los enormes beneficios que la medida traería al país y el alivio que significaría para la actual crisis energética.

"Un cambio de hora traería grandes beneficios para el país", declaró el presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), Ing. Roberto Vi-

lanova, al dar a conocer la posición del gremio ante la propuesta, actualmente en suspenso, desde la gestión democristiana pasada, en la Asamblea Legislativa.

Durante una reunión de miembros de la Asociación con representantes de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL) para analizar el problemas generados por la crisis energé-

tica, el Ing. Vilanova dijo que la gremial de los industriales ha analizado una medida como el cambio de hora y su efectividad para ahorrar energía. Además la han comparado con otros países de mayor desarrollo en donde ya es una práctica común y corriente, agregó.

Vilanova sostuvo que

—Favor pase a la página 17.

## 301 Empresas Encuestó FIPRO

La Fundación Industrial de Prevención de Riesgos Ocupacionales (FIPRO) celebró la Primera Junta General Ordinaria, a la que asistieron miembros fundadores, activos y patrocinadores.

En dicha junta, celebrada en el Hotel Shearaton, se leyó la memoria de labores, el balance general, los estados y resultados de la

—Favor pase a la página 37

## Majano Confirma Conversación Informal con Miembros ARENA

El coronel retirado Adolfo Arnoldo Majano Ramos, de nuevo en el país después de un prolongado "exilio" que el régimen democristiano sostuvo siempre, fue "voluntario", confirma haber sostenido conversaciones "amistosas" con miembros del partido mayoritario de oposición democrática, ARENA.

Refiriéndose a decla-

raciones de dirigentes del partido Alianza Republicana Nacionalista, en el sentido de que Majano visitó a miembros de dicho partido, así como a los de otros establecidos en el país, el militar retirado, si bien admite haber conversado con miembros de ARENA, niega que haya sido para su postu-

—Favor pase a la página 25.

# Ultimátum dan Gasolineros al Ministro de Economía

Los gasolineros llevarán a cabo una suspensión de actividades en el término de una semana si el Ministro de Economía, Ricardo Perdomo, no los recibe en audiencia ni considera soluciones para la crisis del gremio.

El anuncio fue hecho ayer por la mañana por Juan Antonio Durán Flores, presidente de la Asociación de Distribuidores de Productos Derivados del Petróleo.

El dirigente gremial dijo que con el aumento del salario mínimo, las tarifas por el suministro de energía y de

agua, así como el incremento de los costos, tener una estación de servicio ya no es un rentable, por lo cual es necesario que el gobierno democristiano revise el porcentaje que les ha fijado.

Las gasolineras tienen una ganancia del 4.2 por ciento, lo cual no es rentable en estos tiempos para el mantenimiento de una estación de servicio, por lo

que muchos optan por vender el derecho por el funcionamiento.

Poco antes se la asamblea de socios distribuidores celebrada en un hotel capitalino, Durán Flores manifestó que desde que bajó el precio del crudo el gobierno se queda con un porcentaje mayor, pero consideran que se debe hacer una revisión de

—Favor pase a la página 37.

# ¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 54